

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. szeptember 22-én 8,30 órakor a Községházán megtartott
rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Nádasy-Csontos Elek polgármester, Benedek Károly, Schumayer Tamás és Vörös György képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika

Hiányzó: Hoványi Dávid alpolgármester

Nádasy-Csontos Elek polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit, a Képviselő urakat, valamint Szűcsné Vitéz Éva óvodavezetőt, Danubia Televízió munkatársát, Hurainé Szabó Mónika jegyzőkönyvvezetőt, általános ügyintézőnket, illetve Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyzőt. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, jelen van 5 főből 4 fő. Hoványi Dávid alpolgármester úr más elfoglaltság miatt nem tud részt venni az ülésen. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a napirendet?

Napirend:

- 1./ Bursa Hungarica 2017. évi pályázati fordulóhoz csatlakozás
- 2./ Önkormányzati területek karbantartása – géphasználati szerződés
- 3./ Szigetorr büfé pályázati kiírása
- 4./ Játsszótérek felülvizsgálata
- 5./ Fekete István Mesesziget Óvoda 2016/2017. évi munkatervének elfogadása
- 6./ Óvodai, iskolai úszásoktatás támogatása

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
167/2016.(09.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Nádasy-Csontos Elek polgármester: Köszönöm. Nekem lesz egy rövid napirend előtti tájékoztatóm.

Schumayer Tamás: Nekem lesz. A képviselő testület tagjai úgy döntöttek, hogy ügyvédi tanácsot kérnek a polgármesterrel kapcsolatban. A testület felelősségét feszegető, rendszeresen visszatérő levelek tartalmazznak olyan tényeket, melyek miatt mi azt gondoljuk, hogy jogi tanácsot kell kérnünk, kell-e és ha igen, milyen módon eljárunk a polgármesterrel szemben. A következő testületi ülésen kérjük első napirendi pontnak felvenni azt a kérdést, hogy az önkormányzat viseli-e a költségeit ennek a jogi tanácsadásnak és kérjük a kérdés szavazásra bocsátását!
Mi szeretnénk ügyvédet fogadni, mert a lakossági levelek feszegették a testület működését is. Van-e teendők, tanácsot szeretnénk kérni?

Nádasy-Csontos Elek polgármester: Most arra gondoltok, hogy ügyvéd díját fizesse ki az önkormányzat, hogy engem vizsgáljon?

Schumayer Tamás: Óradíj van. Átnézi a leveleket x órán keresztül és azt kell kifizetni.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az ügyvéd úr keressen meg.

Schumayer Tamás: Októberben lesz testületi ülés, vegyük fel napirendre, mi érezzük, hogy ide már szakértő segítség kell.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Ha gondoljátok, fel lehet majd venni napirendbe.

Vörös György: Sokan találtak meg, hogy minősítetlenül rossz a Coop üzlet ellátása. Mit tudunk tenni, meg tudjuk-e hivatalosan keresni a főnököt, írni neki levelet?

Schumayer Tamás: Nincs hasznosítható épületünk, mert jó lenne, egy mini Tesco csinálni.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A csemegepult is nagyon hiányzik. Most vannak alap élelmiszerek, de beszállító átállás volt. Beszélék a bolt vezetőjével, hátha.

Vörös György: Szerintem vele hiába beszélsz.

Schumayer Tamás: Azt mondta, hogy a központ osztja le, hogy melyik boltba mit visznek. Szerintem jöjjön el az igazgató és ültessük le a lakosokkal.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Jó foglalkozunk ezzel. Van-e még kérdés? Nincs. Akkor elkezdem a napirend előtti tájékoztatót.

- Népszavazásra készülünk, tegnap a Fidesz delegáltak esküt tettek, ill. egy oktatásban részesültek. Arra kértem a falu lakosságát, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. Általában jól szokott teljesíteni településünk.
- Szüreti rendezvényt el kell halasztanunk egy héttel később, mert Tahitótfalu a népszavazás miatt október 8-ra tűzte ki a szüretit, mivel nekünk is ekkor lett volna, így el kell tolni. Október 15-re.
- Autómentes nap is el lett halasztva, mivel esett az eső, így vasárnap 25-én tartjuk meg.
- Idősek napja nagyon jól sikerült, sokan voltak. A rendezvényen és utána is azt mondták, hogy nagyon jól érezték magukat. Mindenkinek köszönöm a segítséget, aki közreműködött a rendezvény lebonyolításában.
- Kaptunk pályázati pénzeket. Európai Mobilitási hétre, autómentes nap 100.000.- Ft-ot, Coca cola 150.000.- Ft-ot, Révpályázat 6.107.390.-Ft. A révpályázatban vállalt dolgokat következő év december 31-ig kell elvégezni. Ebben a pályázatban benne van a megtalált ponton fenekezése is.
- Balesetvédelmi oktatás volt a közfoglalkoztatottaknak. Az alkoholfogyasztásra oda fogunk figyelni, aki alkoholt fogyaszt munkaidőben, az fizetetlen szabadságra küldjük. A szonda rendesen működik, ki lett tisztítva.
- A kátyúzás elkezdődött, 341 m²-re van pénzünk a költségvetésben.

Schumayer Tamás: Már jeleztem, hogy a Werner Viktorné háza előtt a járdát felnyomta a fa gyökere, ezt ki kellene vágni, egy lapátnyi aszfalt kellene oda is, hogy ki legyen javítva, mert veszélyes.

Vörös György: A Jókai utca – Kossuth utca saroknál az ívet is ki kellene javítani.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Megcsináljuk. Úgy tudom, hogy a Jókai – Kossuth sarkánál az ívet ma fogják javítani.

Schumayer Tamás: A Művelődési ház mögötti részt is meg kellene csinálni, az ívet ki fogják aszfaltozni, csak itt betonozni kell majd, jövőre az egész csíkot meg kellene csinálni.

- Elkészült az óvoda féltetője, magas minőségű, nagyon szép lett. Veszünk hozzá lazúrt és lekenjük olyan színre, amilyen az ajtóké is.

Schumayer Tamás: Ha már veszünk festéket, akkor le kellene kenni az ablakokat is. Az óvoda feliratot is meg kellene oldani, de valószínű már csak tavasszal. Az nem gond, hogy nyitott maradt a két lépcső, nem kellene zárttá tenni?

Szücsné Vitéz Éva: Nem, ez így nagyon jó.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Rendben, akkor tavasszal meg kell csinálni az óvoda feliratot is.

- Az óvoda terasz csúszásmentesítését a vállalkozó október közepén csinálja meg.
- Alpolgármester úr kezdeményezte, hogy KRESZ táblákat helyezünk ki, illetve tükröket. A rendőrségtől is kértem véleményezést, aki azt írták, hogy nem emelnek kifogást, de még várom a Magyar Közút levelét ezzel kapcsolatba. Tavasszal körbe kéne járni a települést, hogy hová kell még tábla.

Schumayer Tamás: Falugyűlést mikorra tervezel?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Én november közepe környékén gondoltam, de még beszélünk erről. Nekem ennyi lett volna napirend előtt. Térjünk rá a napirendi pontokra.

Schumayer Tamás: Nekem lennének kérdéseim a napirendek előtt. A szünetmentes tápegység be lett szerelve a védőnőhöz? Lett már akkumulátor rendelve hozzá?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Igen, be lett szerelve, és várjuk az akkumulátort, már meg lett rendelve.

Schumayer Tamás: Beszéltél-e a doktorral hűtő ügyben?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Ezzel Vörös képviselő úr lett megbízva.

Vörös György: Kedden mentem volna megnézni, Móni hívott, de már Pesten voltam. Jövő héten megnézem.

Schumayer Tamás: Irattári rendezés ügyben történt-e már valami?

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Beszéltünk erről jegyző asszonnyal. Átadom a szót neki.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Jelenleg nincs rá kapacitás. Átgondoltam, és arra jutottam, hogy érdemes lenne egy hozzáértő céget felkérni. Kijönnek, felméri, és megcsinálják. Levéltár megtelt, elvinni iratot nem fognak, itt kell őrizni azokat is. Ennek a műveletnek van egy fix díja, több cég is van, akik meg tudják ezt csinálni. Nem kis kiadás, de sajnos ez elkerülhetetlen.

Schumayer Tamás: Szerintem a régi iratok nekünk kincsek, és az a lényeg, hogy a zsákokból kerüljenek ki az iratok.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Beszéltem napokba várom a visszajelzést az irattári toloájtóval kapcsolatban. A helye meg van, csak el kéne készíteni.

Schumayer Tamás: Mennyi helyet hagyjunk, elég, ami itt ki lett alakítva, vagy pont útban van a radiátor? Amennyiben ki kell venni az itteni radiátort, úgy az pont jó lenne a S.O.S.K.A zuhanyfülkéhez.

A másik egy kérdés, hogy ha testületit hívsz össze, lehetne olyat csinálni, hogy körbe telefonálsz előtte mindenkit, hogy jó-e az időpont? Egyeztessünk és utána legyen kiírva a testületi időpontja.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Persze, akkor legyen így.

1. napirend tárgyalása: Bursa Hungarica 2017. évi pályázati fordulóhoz csatlakozás

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. Évek óta csatlakozik az önkormányzat a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez. Tavaly 3 diákunk vette igénybe, a három diák részére 90 ezer forint volt a támogatási összeg. Javasolnám, hogy csatlakozzunk. Átadom a szót a jegyzőnek.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. A lényegét polgármester úr már elmondta. Valójában ennek az ülésnek ez volt a sürgős napirendje, mert október 3-ig van a határidő a csatlakozáshoz. Ezután meg van adva az időpont, amikor ki kell írni a pályázatot.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy csatlakozzunk-e a Bursa Hungarica 2017. évi pályázati fordulójához?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
168/2016.(09.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelen határozatával elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2017. évi pályázati fordulóját. Kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. A Csatlakozási nyilatkozatot 2016. október 3-ig vissza kell küldeni az Emberi Erőforrások Minisztériumának.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására, felkéri a pályázat adminisztratív támogatására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

2. napirend tárgyalása: Önkormányzati területek karbantartása – géphasználati szerződés

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Mindenki megkapta a szerződés tervezetét.

Vörös György: Én úgy emlékszem, hogy emberrel együtt is ennyi volt az összeg, 5.200 Ft.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Én beszéltem emberrel, lehet 1.000.- Ft-tal kevesebb.

Benedek Károly: Úgy már jobb. Javasolnám, hogy inkább gép irányba menjünk, szerezzük be a gépet, amire szükség van.

Schumayer Tamás: Rendben, ütemezzünk. Jelenleg csatorna beruházás előtt állunk, ha azon túl vagyunk, akkor neki lehetne vágni a gépbeszerzésnek.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Lehet majd gépbeszerzés, de addig is kell valamit tenni, télen hó is lehet. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a szerződés megkötését úgy, hogy 1.000.- Ft-tal csökkentjük az árat, azaz 4.200.- Ft/óra szerepel a szerződésben.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
169/2016.(09.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Kovács Sándor bérbeadóval a mezőgazdasági gép (traktor) bérleti szerződést 1 év határozott időre, 4.200.- Ft/óra bérleti díjjal, mely kimondottan csak a gépre szól, gépkezelő nélkül.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére, aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. napirend tárgyalása: Szigetorr büfé pályázati kiírása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az anyagot mindenki megkapta. Október 31-én a szigetcsúcsi büfé mostani üzemeltetőjének a szerződése lejár, így új pályázatot kell kiírni, ugyanakkor más büfék is legyenek ott, így mozgóbüfére is írunk ki pályázatot. Schumayer képviselő úr javaslatára október 15-ig ki kell írni a pályázatot, a pályázati anyagot december 15-ig kell benyújtani, melyekről döntést 2017. január 15-ig hoz a Képviselő-testület. Azt javaslom, hogy 2017 évben ne 3 legyen. Legyen egy verseny helyzet, 1 mozgó büfére írunk ki pályázatot.

Schumayer Tamás: Hányat engedünk be? Szerintem beljebb csak egy kis árus legyen, aki kukoricát, lángost, vizet, üdítőt árul, de alkoholt, azt nem engedélyezzük.

Legnagyobb panasznak azt éreztem, hogy kimennek a szigetorra, fürdenek, napoznak, és egy üveg ásványvízért vissza kell jönni a büféhez.

Vörös György: Olyan kellene ezek árusítására, mint a fagyis-kocsi, vagy bicikli, és ingázik a táborozóhely területén.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Akkor úgy lenne, hogy a mostani épületbe, és egy büfé-kocsi, és még egy állandó mozgóbüfé a foci pályához?

Schumayer Tamás: Ha a sorompón túl engedünk, akkor elnyomja a többit, nem biztos, hogy azt kellene. Áram kell, stb. Szerintem két egységre kiírjuk 1 az épület, 1 mozgó.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Rendben, de legyen a döntés határideje január 30.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Mennyi időre adjuk ki?

Schumayer Tamás: 1 + 4 évet úgy, ha lesz beruházás, és fejlesztési terv a büfére.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Mennyiért adjuk ki? Bele kell kalkulálni az árvizet is.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: A szerződésbe bele lehet írni, hogy vis maior, árvíz idejére lehet kedvezményt adni.

Schumayer Tamás: Akkor lehet emelni az összeget, vagy ajánljon összeget és januárban eldöntjük.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Azt tisztázni kellene, hogy mit jelent a szezon?

Vörös György: A szezon június 1. októberig 30.

Schumayer Tamás: Ez így elég verseny semleges. Aki figyelt az láthatta, hogy milyen forgalom van.

Vörös György: Én oda raknék két mozgó büfét.

Schumayer Tamás: Próbáljuk ki kettővel, és lehet majd növelni. Az ülésen elhangzottak szerint kiegészített pályázati kiírást kérem az összes képviselőnek egyeztetésre megküldeni.

4. napirend tárgyalása: Játszóterek felülvizsgálata

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Újra felül kell vizsgáltatni, mert november elején lejár. Ez kötelező. Azzal vettem fel a kapcsolatot, aki korábban is felülvizsgálta a játszótereket. Mindenki megkapta az ezzel kapcsolatos árajánlatot. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a játszóterek felülvizsgálatát?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
170/2016.(09.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a játszóterek felülvizsgálatát.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére.

Határidő: 2016. október 30.

Felelős: polgármester

5. napirend tárgyalása: Fekete István Mesesziget Óvoda 2016/2017. évi munkatervének elfogadása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az anyagot mindenki megkapta. Én végig olvastam, és a programok nagyon tetszenek. Kérdés, hozzáfűznivaló van-e? Nincs. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a Fekete István Mesesziget Óvoda 2016/2017 évi munkatervét?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
171/2016.(09.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fekete István Mesesziget Óvoda 2016/2017. évi munkatervét elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6. napirend tárgyalása: Óvodai, iskolai úszásoktatás támogatása

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: A kérelmet mindenki megkapta. Emlékeztek rá, hogy Dunabogdány polgármestere keresett meg minket ezzel a lehetőséggel, hogy a gyerekek járhat uszodába. Tavaly is támogattuk az óvodás gyermekek úszásoktatását. A meglátásom az, hogy a Duna mellett élő gyerekek meg kell tanulni úszni. Tavaly is jártak, alkalmanként 8.000.-Ft, 10 alkalommal összesen, és 10 alkalommal tavasszal ennek az 50%-át vállaltuk át, ami 80.000.- Ft.

Szücsné Vitéz Éva: A támogatás abból tevődik össze, hogy 6.000.- Ft az úszásoktatás, és 2.000.- Ft az útiköltség.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet hogy támogatja-e az óvodás gyermekek úszásoktatását?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
172/2016.(09.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisoroszi Fekete István Mesesziget Óvoda gyermekeinek a Dunabogdányi tanuszoda úszásoktatásának illetve útiköltségének költségét 50%-ban támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Schumayer Tamás: Hallottam, hogy nem mindegyik gyerek vesz részt az oktatáson. Ez miért van?

Szücsné Vitéz Éva: A gyermekek magassága számít, mert csak 110 cm-t meghaladó gyermek vehet részt az oktatáson, mert le kell, hogy érjen a lába a medencébe.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Az iskolának is ugyan ez a kérése. Ők tavaly 24 alkalommal voltak, idén is részt szeretnének venni az úszásoktatáson, erre 100.000.- Ft támogatást kérnek. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogatja az iskola úszásoktatását?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
173/2016.(09.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Visegrádi Áprily Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kisoroszi Tagintézménye gyermekeinek a Dunabogdányi tanuszoda úszásoktatásának illetve útiköltségének költségét 50%-ban támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Schumayer Tamás: Beszéltünk már róla, hogy van 1-1 gyerek az óvodában, akinek fizetni kell az ebédért, és a többieknek nem. Nem lehetne ezt valahogy leellenőrizni?

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Ehhez nincs jogunk.

Nádasdy-Csontos Elek polgármester: Van-e valakinek észrevétele az ülés kapcsán? Nincs. Köszönöm a részvételt a rendkívüli nyílt testületi ülést 9.45 órakor bezárom.

K.m.f.

.....
Nádasdy-Csontos Elek polgármester

.....
Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző